
Semi-Weekly 941 Deposit  
Due Dates 

Payroll Check  Deposit is 
Date:   Due on: 
 
Feb 1-3   Feb 6 
Feb 4-6   Feb 11 
Feb 7-10   Feb 13 
Feb 11-13  Feb 19 
Feb 14-17  Feb 20 
Feb 18-20  Feb 25 
Feb 21-24  Feb 27 
Feb 25-27  Mar 4 
Feb 28-Mar 3  Mar 6 
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CONTACT 
 
 
 
 
 
 
 
 

2/16 
● Presidents’ 
Day (Banking 
Holiday)  SBG 
will be open 
 
2/17 
● Payroll tax deposit due if  
   liability is over $2500 
 
2/20 
● Sales tax reports due 

OFFICE HOURS 
 

Monday  -  Friday 
8 am to 5 pm 

 
until after April 15th 

Do you KNOW an Entrepreneur? 
 

Refer them to Small Business Group & they will 
receive a one-on-one consultation… FREE! 

If they sign up with SBG, YOU could receive  

a credit on next year’s client engagement. 

Contact SBG at 731-2221 

Many of you have received a postcard in the mail stating that you are exempt from fil-
ing a Tangible tax return this year, as long as your assets are still below the $25,000 
exemption limit.  If you received this exemption notice, please forward it to us by fax, 
mail or email.  The exemption applies to those returns that were filed on time.  We are 
going to assume that you filed the tangible return on time last year since we got it to 
you in time to do so.  If you received an exemption notice and you have purchased 
new assets this year, please contact our office so we can determine if you will need to 
submit a tangible tax return.   

If you received a blank Tangible Personal Property Tax Form, please forward it to SBG 
by fax, mail or email.  We will take care of this on your behalf, but the blank form con-
tains information we may need.  If you have any questions, contact SBG at 731-2221. 

TANGIBLE TAX RETURNS:  DID YOU GET A 
POSTCARD OR A BLANK FORM? 

 We have already started scheduling tax appointments so if you have your infor-
mation ready, go ahead and contact Kewanna (ext. 11) or Charia (ext. 15) as soon as 
possible to reserve your preferred date.  We ask that you keep your scheduled ap-
pointment.  If you do find it necessary to cancel/reschedule your appointment, please 
remember that we must interview you by Feb. 23rd for business returns and March 
23rd for personal returns to avoid having to go on extension.  Our goal is to have 
NO ONE on extension! 

Have you made your  
TAX APPOINTMENT? 

 
 

Before 5/1,  
it will be $150. 

After 5/2, it will cost 
you $550.  
After 9/2,  

it will be $700 
(Includes a re-

instatement fee which 
cannot be waived) 

If you use the Payroll subscription for QuickBooks, it is 
very important that you run the Intuit Payroll Up-
dates as you receive them.  By running the updates, 
you will ensure that you are using the current rates — 
such as the new withholding rates.  If you have any trou-
ble installing the updates, contact SBG for assistance. 

QB PAYROLL UPDATES 



Florida Annual Resale Certificates for 2015 for both 
sales tax and for communications services tax are now 
available.  If you e-file your Sales Tax Returns, you will 
need to go online to print your Annual Resale Certifi-
cate.   

Go to myflorida.com/dor and select “More e-Services” 
and then select “Print an Annual Resale Certificate.”  
Using your tax account information, you may login to 
download and print your certificate.  

 Login using one of the following methods: 

• For sales tax and for communications service tax, if 
you are enrolled in e-Services use your user ID and 
password; or, 

• For sales tax, use your business partner and certifi-
cate number; 

• For communications services tax, use your busi-
ness partner and contract object number (a portion 
of your certificate number). 

Your business partner number and certificate number 
are printed on your Certificate of Registration.  Your 
contract object number is an 8-digit number beginning 
with the 5th place of the 13-digit certificate number. 

Example: 

     Certificate number:  95-80123456780-2 

     Contract object number: 12345678 
 
If you file sales tax for all your business locations on a 
consolidated sales tax return, login using your consoli-
dated certificate number.  This will allow you access to 
Annual Resale Certificates for all your locations that are 
reported under the consolidated number.  Annual Re-
sale Certificates are not issued to inactive accounts or 
to accounts for reporting use tax. 

If you file paper sales and use tax or communications 
services tax returns, your certificate will continue to be 
mailed to you with your annual coupon book or your 
paper return. 

http://dor.myflorida.com/dor/taxes/sales_tax.html 

Annual Resale 
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If you have waited more than three weeks for your 
refund, you can visit the IRS website at www.irs.gov  
and click on “Where’s My Refund” or call the IRS at 
1-800-829-4477 to check on the status of your tax 
refund.  You will need to have a copy of your tax 

return handy when you call or visit the website. 

To Check On Your Refund. . . 

Do you need a copy of the new W-4 for 2015?  
What about a copy of the most recent W-9?  
For copies of the new forms for 2015, please visit 
our website at www.smallbg.com and click on the 
Forms page.  You can download a copy of the 
new W-4, I-9 and W-9 — among other forms.  We 
try to keep all of the pertinent forms you might 
need on our website so they will always be con-
venient for you to retrieve.   If you don’t see the 
form you need, contact Kewanna at 731-2221, ext. 
11 or by email at kgroman@smallbg.com.   

EASY ACCESS TO FORMS  

Effective  
January 1, 2015 

 
 
 

FL Minimum Wage  
increased to $8.05/hour 

 
FL tipped employee  

minimum wage  
increased to $5.03/hour 


